

梁平日报

主办:中共重庆市梁平区委员会 重庆市梁平区人民政府

服务发展大局 关注社会民生



2024年12月13日 渝内字第521号
农历甲辰年十一月十三 星期五 数字报:https://www.xepaper.com/lpb
总第3802期 新闻热线:53235656
今日4版 电子邮箱:lpbs1998@163.com

开放是中国式现代化的鲜明标识

区委常委会举行会议 认真学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署我区贯彻落实意见及有关重点工作

区委书记周恩海主持并讲话

本报讯(记者 吴平)12月12日,区委常委会举行会议,认真学习习近平总书记12月9日中共中央政治局会议、党外人士座谈会上的重要讲话精神,研究部署我区贯彻落实意见及校园食品安全、公共卫生领域有关重点工作。

区委书记周恩海主持会议并讲话。会议指出,要深入学习贯彻12月9日中共中央政治局会议精神和中共党外人士座谈会精神,坚定不移用习近平总书记重要讲话精神武装头脑、指导实

践、推动工作,切实把思想和行动统一到党中央对经济形势的科学判断上来,自觉把梁平发展放在全国、全市发展大局中来思考、谋划和推进,坚定必胜信心,保持战略定力,务实推动工作,高质量完成十四五规划目标任务,为实现十五五良好开局打牢基础。要加强党对经济工作的领导,积极为各民主党派、工商联和无党派人士开展工作、履职尽责创造良好条件,发挥好优势,齐心协力推动梁平经济发展含金量更高、驱动力更强。

会议强调,要坚决贯彻落实习近平总书记关于食品安全“四个最严”重要要求,把抓好校园食品安全工作与整治群众身边不正之风和腐败问题结合起来,与打造梁平教育“金名片”结合起来,深刻汲取近期全国发生的校园食品安全事件教训,引起高度重视,注重举一反三,强化联动协同,扎实开展校园食品安全风险隐患排查整治,健全完善校园食品安全监管监督体制机制,真正让“校园餐”成为放心餐、良心餐。

会议强调,提升公共卫生事业发展

水平,是满足人民群众对美好生活的现实需要。要以建设医疗卫生、公共服务高地为目标,聚焦提升公共卫生服务能力、重大疫情处置能力等重点,坚持目标导向、问题导向、结果导向,围绕目标体系、工作体系、责任体系、评价体系对公共卫生各项工作进行迭代升级,细化任务责任清单,量化具体落实举措,确保目标任务、责任绩效、评价反馈等形成闭环、切实有效,为保护人民健康、保障公共卫生安全提供坚强保障。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 吴平)12月12日,区委书记周恩海到复平镇、星桥镇调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,因地制宜发展惠农富农产业,持续增强村集体经济实力,紧盯“最低收入”群体加强帮扶,毫不放松巩固脱贫攻坚成果,精准有力做好同乡村振兴有效衔接,切实提升工作成效。区领导刘文洋参加。

在复平镇小山社区、星桥镇高都村党群服务中心,周恩海与村(社区)干部交谈,了解各辖区监测户生产生活情况、主要收入来源、帮扶措施及成效等。得知小山社区通过引入粉葛产业、高都村通过组织脱贫户扎制铁扫把等方式助农增收,周恩海给予肯定。他说,因地制宜发展产业是巩固拓展脱贫攻坚成果、衔接推进乡村振兴的有力支撑。要把增加脱贫群众收入作为根本目标,把发展群众接受程度高、带动能力强的特色产业作为主攻方向,千方百计拓宽群众就业增收渠道,坚决把脱贫攻坚成果巩固住、巩固好。

调研中,周恩海还来到位于复平镇的海创能源科技有限责任公司,了解企业生产运行和助力区域发展情况,要求镇村负责人做好企业服务,与企业同向发力、同频共振,实现共赢。走进星桥镇两路村,察看高标准农田管理运营情况,要求有关部门负责人做好经验总结,确保后续建设有更高标准、出更多精品。

周恩海强调,巩固拓展脱贫攻坚成果、推动乡村振兴是习近平总书记和党中央关心关注的一件大事,也是我们必须扛起的政治责任。要坚持目标导向、问题导向、结果导向,加快补齐短板弱项,在壮大产业规模和延长产业链条上下功夫,做好摸底分析,整合技术、资金、人才等各方面资源,因地制宜发展特色产业。要做强村集体经济,建立完善集体经济发展“带头人”的评价、激励机制,注重量化管理、闭环落实,更好发挥村集体经济在带动脱贫户和监测对象收入增长及推动乡村振兴等方面的作用。要高度重视监测对象帮扶工作,提高监测及时性和帮扶精准度,做到户户清、户户实,坚决守住“两条底线”。

区有关部门负责人参加。

毫不放松巩固拓展脱贫攻坚成果 精准有力做好同乡村振兴有效衔接

周恩海在复平镇星桥镇调研时强调

奋力谱写中国式现代化重庆篇章

预制菜生产基地及配套设施建设项目(一期)全力推进 预计明年6月底全面竣工



本报讯(文/图 记者 张晓庆 实习生 李沐莹)加工钢筋、测量检验、浇筑混凝土...连日来,预制菜生产基地及配套设施建设项目(一期)施工现场一派繁忙,各施工区域井然有序,工人们各司其职,不断刷新施工进度条。

根据建设要求,项目总共修建1、2、3号楼,我们采取同步建设的方式,全力推进项目进度。该项目现场生产负责人易泉山介绍,目前1号楼和3号楼的基础工程完成,正在进行上部主体结构施工,2号楼桩基础完成,正在进行基础地梁建设。

据介绍,该项目是区级重点项目,总投资1.2亿元,占地面积6.2万平方米。项目将标准厂房的建设与产业发展特点

相结合,建设集采分销中心、生鲜加工中心共3栋厂房。项目建成投用后,将为我区预制菜加工企业提供生产加工的发展平台,全力助推我区打造“中国西部预制菜之都”。

为了推进项目建设,项目施工方坚持标准化、专业化、精细化管理,严格落实质量安全环保措施,通过倒排进度计划、科学部署施工流程、合理调配施工资源等形式,不断提高施工效率,加快项目建设进度。目前,该项目已完成总进度的30%,预计明年6月底全面竣工。

整个项目工期紧、任务重,建设工期为460天,当前项目建设已全面进入关键时期,现场施工作业人员超100人。易泉山介绍,接下来,他们将在安全生产的基础上,抢抓晴好天气,做好工人、材料、机械设备的协调工作,集中精力做好项目建设要素保障工作,力争项目保质保量如期完成。



近日,预制菜生产基地及配套设施建设项目(一期)施工现场,工人们在绑扎钢筋。



和美乡村 冬景如画

近年来,我区深入践行“绿水青山就是金山银山”的理念,持续推进村容村貌和人居环境整治,不断完善农村基础设施建设和公共服务配套,努力打造宜居宜业和美乡村。图为12月10日,双桂街道安宁村,错落有致的民居,宽阔干净的乡村公路与阡陌纵横的冬水田构成一幅冬日和美乡村画卷。

记者 向成国 摄

四季梁平

时事 聚焦

重庆发布第三批国企民企协同发展项目

700个项目总投资超2700亿元

12月11日,重庆市国企、民企、外企“三企”联动万州行暨国企民企协同发展第三轮项目发布活动在万州举行,现场发布国企民企协同发展2024年第三批合作项目共700个,总投资超2700亿元。(据《重庆日报》)

我市将实施农业科技创新“6310”行动

力争明年农业科技贡献率提升至64%

12月10日,记者从全市农业科技工作会议上获悉,我市将着力实施农业科技创新“6310”行动,力争2025年全市农业科技贡献率达到64%,2027年稳步提升至65%。(据《重庆日报》)

导读

2版刊登

冷空气催热“暖经济”

4版刊登

梁平: 让非遗在传承创新中“活”起来